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VESELI SREM 

SREMSKI KARLOVCI - MANASTIR 
KRUŠEDOL - VINARIJA MAČKOV PODRUM 

jednodnevni izlet 

15.02.2020.  (subota) 

Ako priupitate nekog Sremca kako se može podeliti Srem, reći će vam da postoji -vinski i -svinjski deo Srema. U ovom 
programu predstavićemo vam ,,veseli Srem“.  Prvi deo našeg druženja, započećemo u Sremskim Karlovcima. Ovo pitomo 
vinogradarsko naselje smešteno je između zelenih obronaka Fruške Gore i lepog plavog Dunava. Tokom svoje burne 
istorije, gradić je potpadao pod vlast mnogih naroda koji su ostavili poneki trag iz svoje kulture i tradicije za buduće 
generacije koje dolaze. Manastir Krušedol je zadužbina despotske porodice Branković i nalazi se nadomak istoimenog 
sela. Sazidan je u periodu između 1509. i 1514. godine. Ono što je za srednjovekovnu Srbiju bio manastir Studenica, to je 
za Srbe u Podunavlju bio manastir Krušedol ili ,,druga Studenica“. Vinarija ,,Mačkov podrum“ je porodična vinarija 
sagrađena 2004. godine i nalazi se u samom srcu Srema, u mestu Irig, na južnim padinama Fruške Gore. U ovoj porodici 
se već generacijama gaji grožđe i pravi vino te nije čudno da danas radi šesta generacija vinara dok se sedma polako 
obučava za nastavak porodične tradicije. 

PROGRAM PUTOVANJA:   

Sastanak putnika u 07.30h ispred agencije Banat Tours (Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda).  Polazak u 08.00h. 
(Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 
15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju). Nastavak vožnje preko Bašaida, Melenaca, Zrenjanina i Novog Sada 
do Sremskih Karlovaca.  Dolazak u Sremske Karlovce u prepodnevnim časovima i odlazak u pešačko 
razgledanje grada sa vodičem (nije predviđen ulazak u objekte): Bogoslovija, Patrijaršijski dvor, Česma četiri 
lava, Saborna crkva, Rimokatolička crkva, Karlovačka gimnazija,... Slobodno vreme za individualne aktivnosti 
ili kafu/čaj u nekom od kafića. U dogovoreno vreme polazak ka manastiru Krušedol (podignut između 1509. 
godine i 1514. godine i zadužbina je despota Đorđa Brankovića i njegove majke Angeline). Obilazak manastira. 
Nastavak putovanja do Iriga i vinarije Mačkov podrum. Obilazak vinarije sa domaćinom koji će nas upoznati sa 
porodičnom tradicijom gajenja vinove loze i proizvodnje vina a sve to uz anegdote i zanimljive vinske priče. 
Posle obilaska vinarije i uvodne priče o vinu, preporučujemo malu degustaciju vina (1 belo, 1 roze, 1 crveno 
vino)-300,00 dinara, obavezna prijava u agenciji a plaćanje je u vinariji. Na degustaciji ćete imati priliku da uz 
korisne savete naučite kako se pravilno drže vinske čaše, kako se otvaraju boce i kako odabrati pravu 
kombinaciju vina uz određeno jelo ili desert. Nastavljamo druženje uz tamburaše i lagani ručak a sve to uz 
ispijanje vina.  



Planirano vreme polaska iz vinarije u poslepodnevnim časovima (u skladu sa Zakonom o radnom vremenu 
posade vozila). Dolazak u Kikindu u večernjim časovima u zavisnosti od uslova na putu. KRAJ PROGRAMA! 

termin putovanja PROMO CENA redovna cena 
15.02.2020.  subota 2.490,00 DINARA 2.990,00 DINARA 
*DECA DO 10 GODINA PLAĆAJU  -2.290 dinara i ne služi im se vino. 

-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase (AC, audio-video) na navedenim 
relacijama, predstavnik agencije/pratilac-vodič, obilaske prema programu, ulaznice za vinariju i obilazak, ručak 
uz vino (juneći paprikaš sa domaćim knedlama, hleb, sezonska salata, domaća pita), troškovi muzike-
tamburaši, troškove organizacije i realizacije putovanja.  

 -CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: malu degustaciju vina (1 belo, 1 roze, 1 crveno vino)-300,00 dinara, 
obavezna prijava u agenciji a plaćanje je u vinariji, individualne troškove. 
 
-NAČIN PLAĆANJA I ROK ZA PRIJAVE: mogućnost plaćanja u DVE rate gotovinom, čekovima građana ili 
uplatom na tekući račun agencije; krajnji rok za prijavu je 7 dana pe putovanja ili do popune mesta. 

-DOPLATA ZA BIRANJE SEDIŠTA U AUTOBUSU - 1.000,00 rsd. 

Opšte napomene:  

 Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska. Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku 
1 dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju; Dužina trajanja slobodnog 
vremena za individualne aktivnosti tokom programa zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, 
termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...); Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja 
pojedinih sadržaja u programu; Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja; 
Tokom putovanja predviđene su pauze radi odmora posle 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili 
benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta; Napominjemo da je 
putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika 
i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište 
podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je 
puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma. 

 Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije.  

U skladu sa članom 79. Zakona u turizmu, za izlet nije obezbeđena zaštita u vidu garancija putovanja. Osoba zadužena za 
prijem reklamacija je Snežana Markov; Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda; tel. 0230/422-100; mejl: banat.tours@gmail.com; 
Prigovor se dostavlja agenciji u roku od 8 dana od dana povratka sa putovanja, odnosno u roku od 30 dana od dana date 
reklamacije na licu mesta (vodiču ili predstavniku agencije). 

-OVAJ PROGRAM PREDSTAVLJA PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE- 
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja  

Program je rađen na bazi od minimum 40 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, 
agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 5 dana pre otpočinjanja aranžmana. 

Posr.: Turistička agencija ,,Banat Tours” d.o.o. Kikinda, Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda 
 
 

SREĆAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS” 

Program 2/20 sa Cenovnikom br.1  od  21.01.2020.  
/Veseli Srem (Sremski Karlovci, Manastir Krušedol, Vinarija Mačkov podrum), jednodnevni izlet / 


